Szpital Specjalistyczny w Brzozowie
Podkarpacki Osrodek Onkologiczny
im. Ks. Bronistawa Markiewicza _ceRmvriar 20z )

$z.5.P0O0.SZP.3810/50/2025 Brzozéw, 04.06.2025 r.

Dotyczy postepowania
Dostawy wyrobow medycznych jednorazowego uzytku.

Sygn. $2.5.P.0.0. SZP 3810/50/2025

W zwigzku z pytaniami zfozonymi w niniejszym postepowaniu, zamawiajacy udziela
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1. Prosimy dopuszczenie mozliwosci ztozenia oferty w poz.1 na igly do trepanobiopsji 8G x10cm
ostrze kolebkowate typu diament, ostre, kompatybilne ze strzykawka typu luer, ergonomiczny uchwyt
typu mtotek, zapewniajgcy pewne prowadzenie igly umozliwiajagcy stopniowanie nacisku w czasie
zabiegu, ergonomiczny uchwyt wyposazony w blokade przed odwrotnym wtozeniem mandrynu oraz
przed przypadkowym wysunieciem sie z uchwytu, metalowy wypychacz o odpowiednim ksztatcie
zabezpieczajgcym osobe wykonujacg zabieg przed urazem oraz znacznikiem gtebokos$ci odpowiadajace;j
dtugosci igty i odpowiedniej grubosci, prowadnik wypychacza utatwiajgcy wprowadzenie wypychacza
do igly i usunigcie bioptatu z zakoriczeniem uniemozliwiajgcym zniszczenie materiatu, wypychacz o
srednicy wewnetrznej igty, zakonczenie ostrza igty nie pozwalajace na wysuniecie sie pobranego walca
kostnego. Rozmiar 8G x 10cm

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2. Prosimy o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania w poz.2 igiet w rozmiarze 16G x 70mm (co
odpowiada rozmiarowi w calach 2,688), o parametrach opisanych w SWZ
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 3. Czy w celu miarkowania kar umownych Kupujacy dokona modyfikacji postanowien projektu
przysztej umowy w zakresie zapisow § 5 Ust. 1:

1. Sprzedajacy zapfaci na rzecz Kupujacego kary umowne:

o W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy przez Sprzedajgcego,
Sprzedajacy zaptaci Kupujacemu kare umowng w wysokosci 0,5 % wartosci brutto zaméwienia, ktérego
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie dotyczy, za kazdy rozpoczety dzien zwtoki.

2. Czy Zamawiajacy obnizy taczny maksymalny limit kar umownych do poziomu w granicach
pomiedzy 10 a 30%? Zamawiajacy, ustalajgc goérny limit kar umownych winien mie¢ na uwadze, ze
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wysoko$é¢ kary umownej nie powinna prowadzi¢ do nieuzasadnionego wzbogacenia Zamawiajgcego
czy naruszenia zasady proporcjonalnosci, okreslonej w art. 16 ustawy Pzp. Limit kar na poziomie 10-
30% jest standardem rynkowym stosowanym w praktyce udzielania zaméwien publicznych, a
zasadnoé¢ ustalenia limitu kar na takim poziomie potwierdza stanowisko Krajowej Izby odwotawczej w
wyroku KIO 2327/23.)

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 4. Pakiet 10 poz. 2: Czy nie doszio do omytki w opisie pierwszej serwety 240x150cm z
wycieciem, poniewaz w serwecie do operacji tarczycy nie sq potrzebne tego typu otwory. Czy
omytkowo nie zostat skopiowany opis serwety z pozycji nr 1?

Odpowied#: Zamawiajacy potwierdza omytke, w opisie i wykresla si¢ , z dwoma otworami
okragtymi o $rednicy 12 cm na wysokosci obojczykéw wypetnionych folig chirurgiczng wokét
otworéw dodatkowa warstwa chtonna o wielkosci 120 x80 cm

Dotyczy przedmiotu zamdwienia — czes¢ nr 5

Pytanie 5. Prosimy o dopuszczenie w cze$ci 5 w pozycji 9, w miejsce pierwotnych parametrow, koszy
do usuwania ztogow tylko w rozmiarze 2x4, 1.5x3.5, 3x6. Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 6. Prosimy o dopuszczenie w czesci 5 w pozycji 10, w miejsce pierwotnych parametrow,
poszerzadet stopniowych tylko o $rednicy 5-7-9.6 oraz 5-7-8.4Fr. Pozostate parametry zgodnie z swz.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 7. Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 15, w miejsce pierwotnych parametrow,
sfinkterotoméw igtowych tréjkanatowych cewnik 7.5Fr temperowany do 6Fr. Pozostate parametry
zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8. Prosimy o dopuszczenie w czeéci 5 w pozycji 17, w miejsce pierwotnych parametréw,
stentéw trzustkowych z temperowanym koricem dla rozmiaru 7, 8.5 i 10Fr. Pozostate parametry
zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9. Prosimy o dopuszczenie w czesci 5 w pozycji 18, w miejsce pierwotnych parametréw,
stentow trzustkowych z jednym jezyczkiem uniemozliwiajgcym migracje. Pozostate parametry zgodnie
ZSWz.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 10. Prosimy o dopuszczenie w czeéci 7 w pozycji 21, w miejsce pierwotnych parametrow,
zestawéw do drenazu przezskérnego posiadajacych w zestawie dla cewnika o $rednicy 6.3Fr jeden
obturator. Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pytanie 11. Prosimy o dopuszczenie w czesci 7 w pozycji 24, w miejsce pierwotnych parametrow,
zestawdw dostepu przezskdrnego z koszulkg w rozmiarze 4/7Fr. Pozostate parametry zgodnie z swz.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12. Dotyczy wzoru umowy §5 ust. 2

Prosimy o zmniejszenie tacznej maksymalnej kary umownej do poziomy 20% wartosci brutto umowy.
Zaproponowana kara na poziomie 100% wartosci umowy jest zbyt wygdérowana.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 13. Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 2

W zwigzku z duzg wartosciag przedmiotu zamodwienia, zwracamy sie z prosbg o zmniejszenie kar
umownych do wysokosci 0,5% wartosci przedmiotu sprzedazy okreslonej w § 2 ust. 1 wzoru umowy,
za kazdy rozpoczety dzien zwtoki.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 14. Dot. par. 2 ust. 7 wzoru umowy

Prosimy o odstgpienie od wymogu dostarczenia catego asortymentu podczas jednej dostawy.
Uzasadnienie: Zamdéwienie moze zosta¢ zrealizowane w wiecej niz jednej dostawie ze wzgledu na
rodzaj i tryb dostawy. Produkty wymagajace przechowywania w warunkach chtodniczych sa
dostarczane samochodem typu chtodnia, natomiast pozostate produkty mogg nie wymagac
specjalistycznych warunkéw dostawy. Dodatkowo, w przypadku realizacji zamdwienia w trybie
ekspresowym jest ono dostarczona za posrednictwem innej firmy kurierskiej niz zamowienia
standardowe.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ i odpowiedzig na pytanie nr 20.

Pytanie 15. Pakiet 14 .Pozycja 1-2 Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foley bez dodatkowych etykiet
samoprzylepnych?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 16. Pakiet 14. Pozycja 2 Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foley w rozmiarze CH6 — dtugos¢
310mm — pojemnos¢ balonu 3ml, CH8 — dtugos$¢ 310mm — pojemno$¢ balonu 5ml,
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 17. Pakiet 3. Pozycja 2 Czy Zamawiajacy dopusci znacznik o $rednicy 1,0mm i dtugosci 3,0mm,
umieszczony w igle 18G — 20cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 18. Czy Zamawiajacy dopusci do podawania w Czesci 2 cen jednostkowych za 1 szt. wyrobéw
z doktadnoscig do trzech lub czterech miejsc po przecinku?

Zgodnie, bowiem z najnowszg linig orzecznictwa dopuszcza si¢ podawanie cen z doktadnoscig do
trzech, a nawet 4 m-c po przecinku, dla wyrobéw masowych, wéwczas, cena jednostkowa jest
elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceng transakcyjng (nie ma, bowiem mozliwosci
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zakupienia jednej sztuki ezy, koncowki czy szkietka). (Orzecznictwo Zespotu Arbitréw - sygn. akt
UZP/Z0/0-2546/06).

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 19.Dotyczy § 2 pkt 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang wysokosci minimalnej
zamowienia na 250 zt netto?

Prosbe motywujemy to tym, ze dla zaméwien ponizej 250 zt koszty transportu na ktore sktadajg sie
m.in.: koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listow przewozowych i
faktury, koszty dostarczenia towaru przez przewoznika, s3 wyzsze niz wartos¢ marzy uzyskanej ze
sprzedazy towaru o takiej wartosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. § 2 pkt 3 otrzymuje brzmienie:

3. Przedmiot sprzedazy w ilosciach i asortymencie okreslonych w zataczniku nr 1 do niniejszej umowy

Sprzedajacy zobowiazuje sie dostarcza¢ Kupujacemu partiami w ilosciach uzaleznionych od biezacych

potrzeb Kupujacego, po uprzednim otrzymaniu zamdwienia, transportem wtasnym lub zleconym, na

wiasny koszt iryzyko, loco Magazyn Medyczny Kupujacego (ul. Ks. J. Bielawskiego 18, Brzozow)

w terminie okreslonym w ofercie Sprzedajacego.

Wykonawca dostarczajacy wyroby medyczne zaliczane do klasy lla, Ilb i klasy Il zobowigzany jest

podawac na fakturze sprzedazy oprécz danych wynikajgcych z przepisow podatkowych, nastepujace

informacje:

1) kod EAN

2) date waznosci

3) numer LOT

4) numer REF

Zamawiajacy bedzie sktadat zaméwienia wedtug biezacych potrzeb, przy czym wartos¢ zamodwienia
jednostkowego nie bedzie mniejsza niz 250 zt netto.

Pytanie 20. Dotyczy § 2 pkt 7. Prosimy o wyrazenie zgody na realizacjg dostaw w czgsciach, jesli miatoby
to doprowadzi¢, do zwloki w realizacji catego zaméwienia, w przypadku przejSciowego braku na
magazynie jednej, czy dwdch pozycji z zamdwienia.

Odpowied#: Zamawiajacy wyraza zgode w przypadku wczesniejszego uzgodnienia realizacji
zamowienia z pracownikiem sktadajagcym zamoéwienie.

Pytanie 21. Dotyczy § 5 pkt 1, Czy Zamawiajacy dopusci zmienig zapisu powyzszego paragrafu na:
1. Sprzedajgcy zapfaci na rzecz Kupujgcego kary umowne:

o W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy przez Sprzedajacego,
Sprzedajacy zaptaci Kupujacemu kare umowna w wysokosci 1% wartosci brutto niezrealizowane; czesci
zamowienia, ktorego niewykonanie lub nienalezyte wykonanie dotyczy, za kazdy rozpoczgty dzien
zwtoki.

Odpowiedzi: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 22. Dotyczy § 5 pkt 2. Prosimy o ograniczenie tacznej maksymalnej wysokosci kar umownych
do 20% wartosci brutto umowy.
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Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 23. Dotyczy § 6 pkt 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapiséw i zadeklaruje zakup
asortymentu o wartosci minimum 60 % warto$ci umowy?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 24. Dotyczy Czes¢ 2 opis przedmiotu zamdwienia: Kapilara litowa - do gazometrii o poj. 175,
srednica zew. 2,3x100 mm, z heparyng litowg. Opakowanie 1000 szt.

W zwigzku z tym, iz w kolumnie pierwszej zatacznika 1 Zamawiajacy nie podat LP. ww. przedmiotu
Zamowienia — prosimy o potwierdzenie czy ww. przedmiot powinien mie¢ nr 2, a pakiet zawiera 22
pozycji asortymentowych.

Odpowiedz: TAK.

Pytanie 25. Dotyczy Cze$¢ 2 poz. 8-10. W ww. pozycjach Zamawiajacy wymaga pipet automatycznych
jednokanatowych o statej pojemnosci wskazujac zakres od....do... Prosimy o potwierdzenie, iz jest to
omytka pisarska i zgodnie ze wskazanym zakresem pojemnos$ci Zamawiajgcy wymaga pipet
jednokanatowych o zmiennej pojemnosci zgodnie z dalszym opisem.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 26. Dotyczy Cze$s¢ 2  poz. 11. Zamawiajagcy wymaga pipety automatycznej 100ul
jednokanatowej o statej pojemnosci wskazujac zakres 100-1000ul. Prosimy o informacje czy
Zamawiajgcy wymaga pipety pipety automatycznej 100ul jednokanatowej o statej pojemnosci 100pl,
czy pipety jednokanatowej o zmiennej pojemnosci w zakresie 100-1000pl?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 27. Dotyczy Cze$¢ 2  poz. 12.Zamawiajgcy wymaga pipety automatycznej 1000pl
jednokanatowej o statej pojemnosci wskazujgc zakres 1000-5000ul. Prosimy o informacje czy
Zamawiajacy wymaga pipety automatycznej 1000ul jednokanatowej czy pipety jednokanatowej o
zmiennej pojemnosci w zakresie 1000-5000pl?

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 28.Dotyczy Cze$¢ 2 poz. 16. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania probéwek do OB.
podcisnieniowych?

Odpowiedz: Tak z cytrynianem.

Pytanie 29. Dotyczy Cze$¢ 2 poz. 1, 19. Prosimy o zweryfikowanie ilosci zamawianych igiet oraz
uchwytéw, gdyz podane przez Zamawiajacego zapotrzebowanie ilosciowe ,40 szt.” jest za mate w

Stronas5z9



stosunku do zapotrzebowania ilosciowego probéwek do OB (poz. 16), oraz jest mniejsze niz
najmniejsze opakowanie handlowe wynoszace 100 szt..

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga 4 op. ( 400 sztuk) igiet z odpowiednim przeliczeniem uchwytow.

Pytanie 30. Dotyczy Cze$¢ 2 dodatkowe wymagania, pkt. 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zaoferowanie igiet pochodzacych od innego producenta niz probdwki i uchwyty, ale w petni
kompatybilnych z zaoferowanymi probdwkami i uchwytami do podcisnieniowego pobierania krwi do
badan?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 31. dotyczy umowy § 5 ust. 2 - Zwracamy sig z prosbq o obnizenie tagcznej maksymalnej
wysokosci kar umownych, ktérych moga dochodzi¢ strony do 20 % wartosci brutto umowy . Zawarta
w umowie maksymalna wysokos$¢ kar w wysokosci az 40% wynagrodzenia Wykonawcy jest razaco
wygoérowana. Tak okreélona kara umowna prowadzi do zachwiania relacji pomiedzy wysokoscig
wynagrodzenia za dostawe produktéw na podstawie umowy a wysokoscig kary umownej. W
orzecznictwie uznaje sie, ze nawet 20% wynagrodzenia umownego moze by¢ uznana za karg razgco
wygérowang (por. wyrok Sadu Najwyzszego z 27.04.2022 r., Il CSKP 59/22, wyrok Sadu Apelacyjnego
w Poznaniu z 29.06.2022 r., | AGa 205/21). Co prawda 436 pkt 3 PZP nie okresla maksymalnego
poziomu kar wigzacego wszystkich zamawiajacych, jednak w jednej z wersji projektu ustawy
proponowano, aby taczna wysokos¢ kar umownych nie mogta przekroczy¢ wtasnie 20% wartosci netto
umowy (E. Wiktorowska [w:] A. Gawroriska-Baran, A. Wiktorowski, P. Wojcik, E. Wiktorowska, Prawo
zamowien publicznych. Komentarz aktualizowany, LEX/el. 2024, art. 436). Powyisze uzasadnia
obnizenie maksymalnej wysokoéci kar umownych co najmniej do 20% wynagrodzenia netto
Wykonawcy Z powazaniem Matgorzata Chmielewska

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 32. Pakiet 10. Poz.1.Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawow do stymulatorow serca
w sktadzie:

1x Serweta na stolik narzedziowy 140x190 cm z foli PE 50 um, wzmocniona

2x Recznik chtonny do rak 30x39 cm z mikrosiecig

2x Fartuch chirurgiczny z wiékniny SMMMS o gramaturze 35 g/m2 w rozmiarze XLL 150 cm zapinany
na rzep o dtugosci min. 17 cm, rekawy klejone w obszarze krytycznym

2x Igta 21G o dtugosci 5 cm

1x Ostrze chirurgiczne nr 23

1x Strzykawka 5 ml L/L 3-cze$ciowa

2x Strzykawka 20 ml L/S 2-czgsciowa

20x Kompresy gazowe z nitkg RTG 16W 17N 10x10 cm

5x Kompresy gazowe 16W 17N 10x10 cm

1x Torba papierowa

1x Ostona prostokatna o dtugosci 142 cm o $rednicy 142 cm

1x Serweta do wszczepiania rozrusznikdw 232x390 cm z dwoma otworami 15x18 ¢cm wypetnionymi
folia, wzmocniona w miejscu krytycznym z przezroczystymi panelami bocznymi. Wykonana z
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bilaminatu o gramaturze max. 58 g/m2, niepylacego (wspdtczynnik pylenia < 1,7 logl0) ze
wzmocnieniem chtonnym o facznej gramaturze max. 158 g/m2 o zdolnosci absorbcji min. 450 % (min.
705 ml/m2).

Zestaw pakowany sterylnie w przezroczysta, foliowa torbe z wiekiem do sterylizacji, posiada 4 etykiety
samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierajace: numer katalogowy, numer lot, date
waznosci, nazwe producenta, kod kreskowy. Sterylizacja tlenkiem etylenu. Zestawy pakowane zbiorczo
w worek foliowy, nastepnie karton. Producent spetnia wymogi normy sSrodowiskowej ISO 14001
potwierdzony certyfikatem.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 33. Pakiet 10. Poz.2. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie zestawu do zabiegdw na tarczycy
w skfadzie:

1x Serweta na stolik narzedziowy 140x190 cm z folii PE 50 ze wzmocnieniem z PP w czesci centralne;j
(owiniecie zestawu)

1x Fartuch chirurgiczny z wtékniny SMMMS 35 g/m?, XL 130 cm

3x Fartuch chirurgiczny z wtékniny SMMMS 35 g/m?, wzmocniony folig PE, XL 140 cm

1x Serweta na stolik Mayo 80x142 cm

2 x Kompres gazowy wielko$¢ 10x10 cm, nitka RTG, 17 nitek, 16 warstw, wigzany po 10 sztuk

2 x Kompres gazowy wielkos$¢ 5x5 cm, 17 nitek, 12 warstw , wigzany po 10 sztuk

1 x Tupfer gazowy wielko$¢ 12x12 cm , kulka, z nitka RTG, wigzany po 10 sztuk

1x Ostrze chirurgiczne nr 20, stal weglowa

1x Tasma przylepna wiékninowa 9x50 cm

1x Miska 500 ml, skalowana, wysokos$¢ 6 cm, $rednica 11,7 cm

1x Opatrunek chtonny 10x15 cm Curapor

1x Kieszen na narzedzia dwukomorowa z folii PE 41x33 cm przylepna

1x Serweta w ksztafcie litery , T” o wymiarach min.196x269x309 cm +/-3 cm z przylepnym otworem w
ksztatcie rombu o bokach 13x13cm ( paski kleju max. szerokosé 2 cm, klej repozycjonowalny) wykonana
w czesci okrywajgcej pacjenta z chtonnego, niepylgcego (wskaznik pylenia max.1,9Logio) trilaminatu (
polipropylen-polietylen-polipropylen) o gramaturze max.66g/m2 (bez celulozy i wiskozy) odpornego
na penetracje wody min.200cm H20. Materiat o duzej odpornosci na rozerwanie na mokro i sucho
(min.190kPa) a w obszarze obszernego wzmocnienia (60x75 +/-1 cm) min.570 kPa. Zintegrowana z
serwetg jednorodna mata antyposlizgowa na narzedzia 45x25 ¢cm +/- 1 cm i 3 podwdjne uchwyty na
przewody.Zestaw spetnia wymagania normy EN 13795.0pakowanie jednostkowe wentylowana torba
foliowa z portami do sterylizacji zaopatrzona w 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji
zawierajgce: numer katalogowy, nazwe producenta, nazwe zestawu, date waznosci i kod kreskowy.
Sterylizacja EO. Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, nastepnie karton ze strunowym
systemem otwierania, ktéry umozliwia otwarcie bez uzywania ostrych narzedzi.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 34. Pakiet 10. Poz.3.Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawdw do operacji piersi w
sktadzie :

1x serweta na stolik narzedziowy 140x190 cm
1x serweta na stolik Mayo 80x142 cm
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2x przylepna serweta 90x75cm ze wzmocnieniem 60x25 cm

1x przylepna serweta 240x150 cm ze wzmocnieniem 67x25 cm ze zintegrowanym podwdjnym
uchwytem na przewody

1x przylepna serweta 175x200 cm ze wzmocnieniem 67x25 cm ze zintegrowanym podwdjnym
uchwytem na przewody

1x tasma lepna 9x50 cm

1x uchwyt na przewody typu rzep 14x2,5cm

2x recznik chfonny celulozowy z mikrosiecig 20x30 cm

3x Fartuch chirurgiczny z wtékniny SMMMS o gramaturze 35 g/m?, wzmocniony, gramatura w miejscu
wzmocnienia min. 90 g/m2. Odpornos¢ na penetracje wody — min. 170 cmH,0, poza obszarem
krytycznym min.45 c¢cmH,0. Rekawy klejone w obszarze krytycznym, zakonczone elastycznym
mankietem, krdj prosty. Rzep o dtugoéci min. 17 cm ,rozmiary: 1x L 120cm i 2x XL 140cm Fartuch w
rozmiarze L i zapakowany dodatkowo we widknine i umieszczony w pierwszg warstwe opakowania na
wierzchu (na serwecie na stolik narzedziowy, ktéra stanowi owinigcie dla pozostatych elementéw
zestawu ).Serwety okrywajace pacjenta, wykonane z chfonnego na catej powierzchni bilaminatu o
niskiej gramaturze max.58g/m? i wysokiej odpornosci przenikanie ptynéw > 175 cm H20, o niskim
wspotczynniku pylenia < 1,7 logio. W obszarze krytycznym wzmocnienie chtonne bez celulozy i wiskozy.
W celu ufatwienia aplikacji serwety ztozone ksigzkowo, z nieprzylepnymi koficowkami przy tasmach
zabezpieczajace cze$é lepng serwet pozwalajace w rekawicach jednych ruchem odkry¢ czesé lepng do
aplikacji serwet na pacjencie. | klasa palnosci. Zestaw pakowany sterylnie w przezroczystg, foliowa
torbe z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej
zawierajace: numer katalogowy, numer lot, date waznosci oraz nazwe producenta w tym 2 etykiety
dodatkowo z kodem kreskowym. Zestawy zbiorczo pakowane w worek foliowy, nastgpnie karton.
Sterylizacja EO. Zestaw spetnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 13795.
Producent spetnia wymogi normy srodowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 35. Pakiet 13

1) Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy filtr na koricu drenu ma posiadac zatyczke z filtrem
hydrofobowym, ktéry umozliwia bezpieczne odpowietrzenie i wypetnienie zestawu ?

2) Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy filtr infuzyjny ma posiada¢ membrang wykonang z
polieterosulfonu (PES) materiatu, ktory zapewnia wysokie wartosci przeptywu i o niskiej
zdolnosci wigzania biatek ?

Odpowied#: Zamawiajacy nie stawia takich wymogdéw, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 36. W postanowieniach umowy zawarto zapis odno$nie gwarantowanego poziomu realizacji
umowy. Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o zmiang zapisOw tresci umowy na zapis, aby
gwarantowany poziom realizacji umowy wynosit minimum 60% wartosci umowy. Jest to praktyka
powszechnie stosowana w placowkach stuzby zdrowia. Wykonawcy chcac nalezycie wywigzac sie z
zobowiazan wynikajacych z zwartej umowy z Zamawiajagcym podejmuja niezbedne i kosztochtonne
kroki w celu zgromadzenia wystarczajacej ilosci przedmiotu dostawy. Zwolnienie si¢ Zamawiajacego z
zobowigzania nabycia co najmniej 60% przedmiotu umowy naraza Wykonawce na niczym
nieuzasadnione straty.

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie wyraza zgody.
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Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Osrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza,
wystepujac jako zamawiajgcy w niniejszym postepowaniu, na podstawie art. 271 ust. 4 ustawy Prawo
zamoéwien publicznych, dokonuje zmian w specyfikacji warunkdédw zamdwienia w zakresie:

1. Cze$¢ XIV. Termin zwigzania z ofertg — pkt.1.
Nowa tresc pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
1.Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert do dnia 13.09.2025r.

2. Cze$¢ XVIII. Sposéb oraz termin skfadania ofert — pkt.4.
Nowa tresc pkt. 4 otrzymuje brzmienie:
4. Termin sktadania ofert ustala sie na dzien: 16.06.2025r. godz.10:00.

3. Czesc¢ XIX. Termin otwarcia ofert — pkt.1.
Nowa tres¢ pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 16.06.2025r. o godzinie 10:30.

Zmiany wprowadzone w Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamoéwienia sg wigzgce dla wszystkich
wykonawcéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

s

//Z-ca DYREKTORA
d/is Administracyjno-Technicznych

< mgrini Piotr Pilawski——
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